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Tudom, meghalnék idegenben: 
ott még a fák sem ilyenek: 
nem virít bodza a berekben, 
akácok könnye sem pereg:

nem részegít a széna-illat, 
nem villámfénnyel jön a nyár: 
nem így táncol felhőn a csillag, 
nem szédül az égtől a táj...

Meghalok itt is:- a gyönyörtől, 
hogy a repceföld színarany, 
hogy a lomb oly zöld, szinte tombol, 
s a kőnek is illata van:

hogy áll a búza nyers kalásza, 
mintha virágot nemzene, 
s e tájon az lel csak magára, 
ki végleg egyesült vele.

TARTALOM

„ 3H Plusz" és Falunap................................l.old
Iskolai Hírek......................................... 2- 3.old
„Ezer éves Zala" Június 14-i program..4-6.old
Önkormányzati hírek............................. 7.old
Sport hírek.............................................. 8.old

„3 H Plusz"és Falunap

Május 2-án, immár harmadik alkalommal került sor a „3 H Plusz „ (Hagyományőrző, három évszakban , három 
településen ) rendezvénysorozat zalavári fordulójának megrendezésére a Várszigeten. Ez az esemény egyben 



lezárása is volt „Az Egészséges Településekért Alapítvány,, pályázatának elnyerésével járó programnak, melynek 
lényege a településeket összefogó közös, minél több embert megmozgató Egészségnap. E napok keretén belül az 
egészségé és a mozgásé volt a főszerep, egészségsátor, sport versenyek, játékos vetélkedők, szórakoztató műsor és 
egyéb színes programok lehetőségét kínálva az arra vágyóknak. Ezévben, második alkalommal ez az esemény a 
község FALUNAPJA is volt egyben. Reggel 6 órakor horgászversennyel indult a nap, majd kerékpár és duatlon 
versenyzőknek szurkolhattak a község lakosai. A várszigeti programok délelőtt 10 órakor kezdődtek, egyéni lovagi 
tornával, ovis sorversennyel, játékos szellemi totóval. Az érdeklődők ismerkedhettek a csipkeveréssel, fa és 
csontfaragással, népviseleti babák és csuhéfigurák készítésével, valamint saját kezűleg készíthettek agyag tárgyakat. 
A korábbi évekhez hasonlóan az egészségsátorban lehetőség volt vércukor, vérnyomás, testzsírszint mérésre. Déltől 
minden jelenlevőt megvendégeltünk egy tál ízletes babgulyással és halászlével. A délután eseményei íjász 
bemutatóval kezdődtek, majd sor került a települések közötti Lovagi Viadalra. Az időjárás nem igazán volt kegyes 
hozzánk, mert ezt az eseményt félbeszakította egy zápor, ám így is jól szórakoztunk a látványos elemekkel tarkított 
próbatételeken. Külön örömünkre szolgál, hogy női és férfi kategóriában, mind a gyermek, mind pedig a felnőtt 
korosztályban a zalavári csapatok győzedelmeskedtek. Sok érdeklődőt vonzott a kutyafajta bemutató, ahol Tátrai 
Péter küllembíró szakavatott bemutatásában ismerkedhettünk a felvonuló kutya fajtákkal, azok jellemzőivel. Ezt 
követően eredményt hirdettünk a nap sport és ügyességi versenyeiben, és díjakkal jutalmaztuk a rajzpályázat 
helyezettjeit is. Majd megköszönve a három éves együttműködést, ajándékot nyújtottunk át Alsópáhok, Sármellék és 
Szentgyörgyvár polgármesterének. A zalavári program helybeli segítőinek, akik mindhárom rendezvény alkalmával 
kiemelkedő segítséget nyújtottak és ezzel hozzájárultak programjaink népszerűségéhez, munkájukat megköszönvén, 
díszoklevelet adományoztunk.
A szórakoztató műsor keretében láthattunk zsenge zalavári hastáncos lányokat basájuk körében, sármelléki és 
dióskáli néptáncosokat, a zalavári általános iskola lányai moderntáncot, a nemrég alakult felnőtt táncklub latin 
táncokat adott elő. Hallhattuk egy kamasz problémáit versbe öntve, Benke Enikő meglepetés dalát, egy fiatal pár 
musical előadását. A nap méltó lezárása képpen a dióskáli Kála néptáncegyüttes fergeteges táncházában mi is 
kedvünkre rophattunk a táncot.
Ezúton is szeretnénk még egyszer köszönetét mondani mindenkinek, aki bármilyen segítséget nyújtott a három 
esztendő alatt várszigeti rendezvényeinkhez, elősegítve azok sikerét!

Iskolai hírek:

Május első vasárnapja anyák napja. Hagyományainkhoz hűen szép műsorral köszöntöttük az édesanyákat, 
nagymamákat. Versek, jelenetek, táncok, dalok okoztak vidám vagy éppen megható perceket. A műsort az alsós 
osztályok és az énekkar adták tanítóik és Eckmann Erika tanár néni segítségével.
Mint minden évben, a tavasz a sportversenyek időszaka volt. Iskolánk tanulói több megmérettetésen is részt vettek s 
a legkiemelkedőbb eredményt a megyei bajnokságon érték el.
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Május 20-án Zalaegerszegen a Kisiskolák Olimpiai Bajnokságán tizenhárom iskola csapata közül Megyei bajnoki 
címet nyertek iskolánk atlétái. Csapattagok: Kovács Bence és Móró Krisztián negyedik osztályosok, Kurucz Dávid és 
Tollár Gergely hatodik osztályosok és Baumgartner Alex valamint Molnár Márk nyolcadikos tanulók. A sportolóknak 
és felkészítőiknek, Gigler István és Kovács László tanár bácsinak gratulálunk.

A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny megyei fordulóján áprilisban elért első helyezés után 
Kovács Bettina 7.osztályos tanuló számára nem ért véget a verseny, hiszen a szép eredmény birtokában a Kárpát­
medencei döntőre kezdett készülni. A döntőben Zala megyét képviselte. A felkészülésben, gyakorlásban, az 
ismeretek elmélyítésében Homik Tiborné tanár néni volt Bettina segítségére, aki osztályfőnökként és szaktanárként 
ötödikes kora óta versenyezteti a tanulót.

A elöntőre május 30-án Budapesten az ELTE-n került sor. Negyven hetedik osztályos tanuló versenyzett 
Bettina korosztályában: tollbamondást írtak és feladatlapot oldottak meg. Az elérhető 100 pontból 
Bettina 96,5-t ért el, ez a mezőnyben a negyedik legjobb eredmény, amivel iskolánk tanulója a hetedik 

helyezést érte el a döntőben. Az eredményhez sok szeretettel gratulálunk, további sok sikert, a nyári szünetre 
jó pihenést kívánunk Bettinának és Homik Tiborné felkészítő tanár néninek.

Május 21-én mesemondó verseny zajlott az alsós munkaközösség szervezésében. A mesemondó versenyhez 
rajzpályázat is kapcsolódott, amelynek az eredményhirdetésére is ekkor került sor. A környékbeli iskolák közül 
Sármellék, Alsópáhok és Zalaszabar képviseltette magát. A zalavári tanulók közül Tollár Réka első, Kamondi Natália 
harmadik helyezést ért el a mesemondó versenyen. Felkészítőjük Karácsony Éva tanító néni. 
A rajzpályázaton Kamondi Natália 2.osztályos tanuló második helyezést ért el Lázár Ervin: A kék meg a sárga című 
meséjéhez készített illusztrációjával. Felkészítője Karácsony Éva tanító néni.

Május 22-én az iskola névadóiról, Cirillről és Metódról emlékeztünk meghívott bolgár vendégeinkkel. A templomban 
és a Várszigeten tartott ünnepély után koszorúzással tisztelegtünk a szláv írásbeliség megteremtői előtt. Délutánra a 
Diákönkormányzat gyereknapot szervezett. Sportversenyek, ügyességi játékok, kézműves foglalkozások váltották 
egymást. Mindenki kedvére válogathatott a lehetőségek közül. Az esti eredményhirdetés után szalonnasütés zárta a 
programot. Köszönjük Kovács László tanár bácsinak a sok programot, a szervezést, a szülőknek a segítséget és a 
fagyit!

A Zala Megyei Önkormányzat Pedagógiai Intézete „Es war einmal" címmel német nyelvet tanuló gyermekek számára 
hirdetett rajzpályázatot. Iskolánkban Eckmann Erika és Tóth Katalin tanár nénik segítették a gyerekeket 
pályamunkáik elkészítésében. A rajzpályázaton indultak Benke Éva és Molnár Dorottya 8. osztályosok, Eckmann 
Péter 7.osztályos, Eckmann Dániel 5.osztályos és Kamondi Natália 2.osztályos tanulók. Az eredményhirdetésre 
gyereknapkor került sor. Iskolánkból 6.helyezést ért el Kamondi Natália, aki a Tavitündér című Grimm meséhez 
készített illusztrációt.

Közeledik az iskolai év vége, tanévzáró ünnepélyünk és a nyolcadik osztályosok ballagása. Ezen eseményre június 13- 
án, szombaton, délután 16-órakor kerül sor, melyre mindenkit szeretettel várunk.
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Ünnepeljük együtt Zala 1000 éves születésnapját!

Millenniumi Nap 
2009. június 14.

Zalavár, Vársziget, Történelmi emlékpark

Programok:

12:00 Déli harangszó

12:15 „Zalában-körbc-futva” - az utolsó 1000 méter - futók befutása
A Millenniumi Stafétafutás során a résztvevők körbefutják Zala megyét, érintve 
minden zalai várost, összesen 68 települést. A futáshoz az útvonal során bárhol leltet 
csatlakozni, akár néhány km-cs szakaszra is. Azon településeken, ahol iskola is 
található, ott az iskolák tanulói nagy számban csatlakoznak a futókhoz. A Zalakarosról 
induló csapathoz az utolsó 1000 méter lefutására a Kis-Balaton kezdeténél a Zalavári 
elágazótól 500 méter távolságra lehet csatlakozni.

12.20 Millenniumi Nap megnyitása
Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő és 
Bcrkenycs István, Zalavár polgármesterének köszöntője,

12:30 Millenniumi emlékmű alapkőletétele
Emlékmű alapkövének megáldása - Szí-Márton János Zalakomári plébános
Jókai Anna, Kossuth-díjas író beszéde „A magyarság és a megyék összetartó erejéről” 
Manninger Jenő beszéde az emlékmű jelentőségéről
rt MűA'o verz Imre által tervezett, az ősi magyar szimbólumvilágot felidéző emlékmű az 
egykori megyeközpont helyén áll majd és Zala megye településeinek összetartozását 
szimbolizálja. Az emlékmű a megyei önkormányzat támogatásával és a megye 
településeinek adományaiból épül fel.

13:15 Baranta lovas íjász bemutató
A Baranta Magyarország leggyorsabban fejlődő harcművészet! irányzata. Jelenleg 73 
helyszínen mintegy 2500 fö gyakorolja a régi magyar történelmi harci testkultúrából 
táplálkozó technikákat.

14,00 Néptánc és népzenei együttesek fellépése
■ Sumarton horvát nemzetiségi együttes - Tótszentmárton
■ Muravidéki néptáncegytlttes - Szlovéniából Lendváról
’ Muravidéki nótázók - Szlovéniából
■ Kanizsa Csillagai Roma Népzenei Együttes

15.00 Zalai néptánc és népzenei bemutatók
• Patkó Banda Népzenei együttes - Nagykanizsa
• Boróka Táncegyüttes és Népdalkör - Zalaapáti
• Zala Táncegyüttes Utánpótlás Csoportja - Zalaegerszeg kísér: Jurta zenekar
“ Harangláb Népzenei Együttes (Ifj. Horváth Károly, Gubinecz Ákos) ~ 

Zalaegereszeg
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16:00 Modern tánckoreográfia bemutatója- Albatrosz táncegyesület az 1000 éves Zala 
Megye tiszteletére készítette el „Köpeny” - című koreográfiáját.

16:30 Millenniumi Óda - Zrínyi Miklós Gimnázium kórusa előadásában
A kórusművet Sdmeczi György zeneszerző komponálta Szöcs Géza verseire. A 
Millenniumi Óda szövege ezer év kultúrájából, népköltésből és középkori antifónából 
tevődik össze.

16:40 Körtvélyessy Zsolt színművész szavalata

16:45 Zalai huszárok és a Csáktornyái Zrínyi Gárda bevonulása megyei és települési 
zászlókkal

16:55 Millenniumi harangüzenet
A zalavári harang és a testvérmegyék harangjai együtt szólalnak meg: Maros- 
Marosvásárhely, Hargita-Csíkszereda, Kovászna-Sepsiszentgyörgy.

17:00 Ünnepi Szentmise- celebrál Erdő Péter bíboros, prímás, esztergomi-budapesti 
érsek, közreműködnek: Maczkó Mária eMeRTon - és Magyar Örökség-díjas 
énekművész és Keszthely, Nagykanizsa és Zalaegerszeg városok közel 150 fős 
egyesített kórusa.
/! város/ melleit Zalaegerszegről, a Canterma női kar Nagykanizsai Piarista
Gimnázium Gregorián Schoiája, Keszthelyről a Helikon Kórus, továbbá a Zalaszahari Szent 
Rita vegyeskar is csatlakozik az egyesített kórushoz./í kórusműveket Ráesne Bella Cecil iá mellett Kovács Katalin a Zalaegerszegi vegyeskar 
vezetője, Hajdú Sándor a Nagykanizsai Városi Vegyeskor vezetője és Farkas Berta a 
Keszthelyi Helikon Kórus vezetője vezényli. Orgonán közreműködik: Bankos Attila kántor.

18:20 Manninger Jenő a Zala Megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő ünnepi 
beszéde, a „Családdal Zaláért” elismerés átadása
Az elismerést egy olyan sokgyermekes zalai család kapja, ahol a szülök tisztes 
munkából élnek, gyermekeiket iskoláztatják, példamutató, értékes közösségi munkát 
végeznek.

18:40 Zalai Passió vigeposz megzenésített változatának ősbemutatója az egykori 
Zalaegerszegi Reflex színpad tagjai előadásában.
Szerző: Szálinger Balázs Junior Príma Díjas költő
A történet középpontjában a Veszprém és Zala megye közötti területi viták állnak 
tréfásan ecsetelve, melyben felelevenednek Zala megye történetének legfontosabb 
cselekményei is.

19.20 Protokoll fogadás a meghívott vendégek számára 
Zenél a hévízi Musica Antiqua Együttes.

20:00 Keresztes Ildikó koncert
Emerton-dijas színész és rock énekesnő és együttesének koncertje.

21:30 Berecz András népmesemondó előadása
Berecz András a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetettje, mesemondó, 
népdalénekes, néprajzkutató, előadóművész és tréfamester. Ezen az estén az Ezer év 
mesél „nekünk”.
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22:00 Ghymes együttes koncertje
A "Ghymcs zene" magyar, valamint közép- és kelet európai népzenei gyökereken 
táplálkozik. Ars poeticája a muzsika egyetemessége.

23:30 Tűzgyújtás ősi tűzszcrtartással
Hanti-Manszkíj testvérmegyéből érkezett csoport előadása, tűzgyújtás 
sámánszertartással.
Az általuk összeállított „Tűz Őrzője"- című vándorkiállítás egy évig lesz látható 
Magyarországon, elsőként Június 12-től Zalaegerszegen, a Göcseji Múzeumban.

Állandó programok

12.00 - 20:00 Népművészeti és gasztronómiai vásárforgatag
12.00 - 20:00 Fotó kiállítás - Szent István kápolna

Gyermekszórakoztatók

13.00 órától Történelmi játszóház (Miamano Színház) 
14:00 órától Zalai népi játszóház (Csillagát egyesület)
14.45 - 15.15 Ziranó Bábszínház
15.45 - 16.30 Zabszalma együttes

Szent István kápolna
Június 14 - augusztus 23.
„Zala megye 1000 éves” - Megyei fotópályázat és kiállítás

Az 1000 éves rendezvénysorozat keretében a Megyei Közművelődés fotókiállításon 
való részvételre hívta a megyében és Muravidéken tevékenykedő hivatásos és nem 
hivatásos fotósokat. A fotókiállítás célja, hogy megyénk természeti értékeit, épített 
környezetét, az ott lakó embereket, hagyományaikat művészi szinten mutassák be az 
évforduló kapcsán.

„Zala -1000 szállal kötődsz Hozzá!”

www,zala.hu
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Önkormányzati hírek:

Elnyert pályázatok:

1. Kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztése, gépjármű beszerzés:
2. Zalavári Cirill-Metód Általános Iskola Informatikai fejlesztése: számítástechnikai eszközök beszerzése, 

központi közbeszerzés útján
3. Kompetencia alapú nevelés a Zalavári Napköziotthonos Óvodában
4. Szakmai és informatikai eszközök beszerzése általános iskola, óvoda
5. Gyermekétkeztetési Alapítvány Mindenki Ebédel program:

2009. évben - minden hétvégére február 27-től, valamint a téli, tavaszi, nyári szünetekre (naponta) - 20 
gyermek részére 1-1 adag élelmiszer.

Benyújtott, még el nem bírált pályázatok:

1. Csapadékvíz elvezetés Zalaváron I. ütem, Petőfi Sándor utca
2. Csapadékvíz elvezetés Zalaváron II. ütem, Petőfi Sándor utca - járdafelújítás i
3. Önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó tárgyi eszközök fejlesztése, önkormányzati feladatellátás 

színvonalának javítása:
eszközbeszerzés

4. Sportöltöző felújítása
5. Általános iskola minőségbiztosítás, mérés, értékelés, ellenőrzés támogatása.

Benyújtott, elutasított pályázatok:

1. Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból, turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez igénybe vehető 
támogatás (LEADER):
üzemi konyha tetőterében turistaszobák kialakítása

Folyamatban lévő, benyújtandó pályázatok:

1. Ivóvízminőség javítása.

A Kistérségi közlekedési szolgáltatás igénybevételének módja:

A szolgáltatás igénybevételére egy formanyomtatvány kitöltése és annak pozitív elbírálása esetén van lehetőség. A 
formanyomtatvány az önkormányzatra nyújtandó be, majd a képviselőtestülettől átruházott jog alapján a 
polgármester dönt a szolgáltatás igénybevételéről. A község minden lakója jogosult az ellátás igénybevételére, a 
mozgáskorlátozottak és idős betegek azonban előnyt élveznek.

Zalavár Község Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot írt ki az Általános Iskola igazgatói 

posztjának betöltésére. A meghirdetett állásra, 2009. június 19-ig lehet pályázatot benyújtani, az igazgatói 
állást 2009. szeptember 1-től kell betölteni. A pályázatok elbírálása a későbbiek folyamán történik.

Dr. Németh András háziorvos értesíti a község lakosságát, hogy 2009. június 22 - július 3-ig szabadságon 
lesz.

Helyettesíti Dr. Erdős Júlia Sármelléken, a saját rendelőjében.

A szabadság ideje alatt Zalaváron is rendel, keddi napokon 13-órától, csütörtökönként 11-órától.
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Futball
Egy fordulóval a bajnokság befejezése előtt már eldőlt, hogy a Zalavár SC labdarúgó csapata a tabella második helyét 
szerezte meg, tehát ezüstérmes lett. A bajnokságban lezajlott 19 mérkőzésből 14-et megnyert, 1 döntetlen mellett 4 
vereséget szenvedett. A 66 lőtt góllal szemben 27-et kapott

1. Nemesbük 2. Zalavár 3. Vindornyaszőllős

Az ezüstérmes csapatot a következő játékosok alkották (zárójelben a lőtt gólok száma).
Ragó Tamás, Matyi Dezső, Sárosi István (kapusok) - Réz Lajos(2) Pálfi Péter(3) Torma Zoltán(-) Horváth Norbert (-) 
Vipler Szabolcs (1) Erdélyi Attila(-) Józsa Balázs (1) (hátvédek)
Horváth Zoltán(l) Magas Szabolcs(5) Horváth József(12) Király Tamás(5) Nagy Sándor(2) Lakics Péter(7) Kurucz 
Krisztián(13) Boldi Tibor(12) Gombos Tamás(l) Dömötör Gábor(l) Kovács Dániel (1) (középpályások és csatárok)

A Zalavár SC futball csapat idén ünnepli megalakulásának 30. évfordulóját. Ezen alkalomból 2009. június 27-én 
ünnepélyes keretek között kerül sor az ezüstérem átadására, majd a régi és jelenlegi csapattagok együtt elevenítik fel 
az elmúlt 30 év emlékezetes foci eseményeit, közös élményeiket.
A második helyezéshez gratulálunk, további eredményes szereplést kívánunk!

Saffer Helga: Millenniumi üzenet 
(a jövő nemzedék igaz Magyarjainak)

Múltatok volt egykor 
a mi jelenünk.
Rég e földet műveli 
két kezünk.

Igába hajtottuk 
szomorú fejünket, 
Bárcsak foghatnátok 
meggyötört kezünket.

Nemzetünk fiai 
itt születtek s haltak. 
Létüknek „bősz urak" 
sorra gátat szabtak.

Együtt talán
nagyobb lenne bennünk az erő, 
S szebb lenne a Magyarnak, 
MÚLT, JELEN S JÖVŐ!

Kiadja: Zalavár Község Önkormányzata 
Berkenyéi litván Polgármester 

Szerkeszti: Kempf Bernadetté
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